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RITMIČKA GIMNASTIKA NA INTERNETU

1. UVOD

Pojavom Interneta došlo je do sveobuhvatne revolucije u protoku i dostupnosti 
informacija. Ta okolnost bitno je promijenila i demokratizirala dostupnost informacija 
na svim područjima ljudskog djelovanja pa i na području sporta. Prednosti Interneta 
su svakako pravovremena i aktualna informacija i mogućnost sveobuhvatnog 
informiranja bez obzira na mjesto boravka.

Kako se o ritmičkoj gimnastici ne zna puno i nije popularna kao tenis, nogomet 
i drugi sportovi, namjera ovog rada je da se šira javnost upozna s nekim sadržajima 
ritmičke gimnastike koji se mogu pronaći na Internetu. Internet mreža podataka o 
ritmičkoj gimnastici s jedne strane ne nudi preveliki broj informacija uspoređujući je 
s drugim sportovima. S druge pak strane, iako nema puno pisane literature o samom 
sportu te da s ekonomske točke gledišta ne postoji preveliki interes za ritmičku 
gimnastiku, ipak, može se reći da je u tom slučaju dostupno dovoljno korisnih 
informacija. U tu svrhu pretraživanje je napravljeno preko dva najpoznatija Internet 
pretraživača Google-a i Yahoo-a.
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2. PRETRAŽIVAČ GOOGLE

Ulaskom na osnovnu ulaznu stranicu ovog web portala http://www.google.com/  
i upisom riječi FIG (Federation Internationale De Gimnastique) otvorit će se stranica 
međunarodne gimnastičke federacije. 

Rubrike su posvećene povijesti, kalendaru natjecanja za tekuću godinu, 
pravilniku, te aktualnim događanjima u muškoj, ženskoj i ritmičkoj gimnastici, 
novijim članicama FIG-e: grupna gimnastika, trampolin, akrobatika i aerobika. 
Stranica, također, nudi i galeriju slika s najpoznatijim svjetskim ritmičarkama na 
svjetskim i europskim natjecanjima.

3. PRERTRAŽIVAČ YAHOO

http://www.rhythmicmom.com/ zanimljiva je yahoo-ova stranica posvećena 
ritmičkoj gimnastici i zaljubljenicima u taj prekrasan ženski sport. Stranica donosi 
slike, sve do danas važne informacije i živahne diskusije putem foruma.
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Na njoj možemo naći informacije o klubovima, kalendar natjecanja za 2005. 
godinu, pravilnik, rezultate sa svjetskih, europskih prvenstava, te olimpijskih igara 
po godinama i najzanimljivije linkove vezane uz ritmičku gimnastiku. 

Također, je moguće zatražiti odgovore na pojedina pitanja iz ritmičke 
gimnastike, moguće je komunicirati sa svjetski poznatim ritmičarkama, zatražiti 
savjet o mogućnosti najpovoljnije kupovine rekvizita i ostale opreme potrebne za 
natjecanje. 

Od hrvatskih klubova ritmičke gimnastike koji imaju svoju Internet stranicu 
treba istaknuti stranicu GK “Maksimir”.

http://www.gkmaksimir.hr/ zanimljiva je stranica jer uz hrvatski svoj sadržaj 
nudi i na engleskom jeziku. Na njoj se mogu naći najvažnije informacije o klubu i 
njegovoj povijesti, uspjesima, smještaju i kontakt osobama koje djeluju u klubu. 

Svake godine Gimnastički klub “Maksimir” organizira međunarodni “Svibanjski 
turnir”, a sve informacije se mogu naći na njihovoj stranici. Ove godine održava se, 
jubilarni, dvadeset i peti.

Preko Interneta je moguće kontaktirati s organizatorima i prijaviti ekipe.
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4. ZAKLJUČAK

Pozitivan utjecaj računalne i informatičke tehnologije osjetan je u svim 
područjima ljudskoga djelovanja i znanja. Internet stranice ritmičke gimnastike nude 
osnovne informacije o samom sportu, njegovoj povijesti klubovima, aktualnostima, 
kalendaru natjecanja. Sadržaj na Internetu vezan uz ritmičku gimnastiku nije 
prebogat uspoređujući s ostalim sportovima, ali je značajan.

Želi li se biti u tijeku s najnovijim događanjima, izmjena pravilnika (koje su u 
ritmičkoj gimnastici česte), aktualnih obavijesti o školovanju trenera, održavanju 
praktičnih seminara, rezultata međunarodnih turnira, nužno je posjećivati Internet 
stranice jer pisani materijal ne dolazi pravovremeno svim klubovima pojedinačno. 
Zbog toga je praćenje informacije preko Interneta najbrži način informiranja i 
komuniciranja sa svijetom.

Podaci o hrvatskoj ritmičkoj gimnastici na WWW-u su nezadovoljavajući. Na 
tome još treba puno poraditi ako znamo da to pridonosi promicanju samog sporta, o 
kojem se ionako ne zna puno.
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